

Ficha Técnica *Technical Sheet* *Fiche technique*

Manguera de mandrino para impulsión de vapor saturado hasta 170°C, destinada a procesos industriales de vapor.

Tuyau fabriqué sur manchette pour le refoulement de vapeur saturée jusqu'à 170°C, indiqué dans les processus industriels de vapeur.

Mandrel built hose for use with flow saturated steam up to 170°C in industrial steam processes.



Características técnicas *Technical Characteristics* *Caractéristiques techniques*

Interior	Caucho EPDM negro.	Intérieur	Caoutchouc EPDM noir.	Tube	Black EPDM rubber.
Refuerzo	Textil de alta tenacidad.	Renfort	Textile de haute ténacité.	Reinforcement	High tensile textile plies.
Exterior	Caucho EPDM negro resistente al envejecimiento, intemperie y ozono.	Extérieur	Caoutchouc EPDM noir résistant au vieillissement, aux intempéries et à l'ozone.	Cover	Black rubber, resistant to abrasion, ozone and weather conditions.
Temperatura	-40°C + 170°C	Température	-40°C + 170°C	Temperature	-40°C + 170°C

Marcado / Marquage / Marking  Thor VAP - BS 5122:1986 A2 - 87 PSI 164°C STEAM HOSE - DRAIN AFTER USE (white)

Medidas *Sizes* *Mesures*

Ref.	I.D. mm	O.D. mm	Appr. Weight kg/m	Working Pressure Bar	Burst pressure Bar	Vacuum bar	Bending Radius mm	Stock
VAP07.013	13	23	0.35	7	70			*
VAP07.016	16	28	0.55	7	70			*
VAP07.019	19	31	0.59	7	70			*
VAP07.025	25	37	0.72	7	70			*
VAP07.032	32	46	1.06	7	70			
VAP07.038	38	54	1.45	7	70			
VAP07.051	51	68	1.91	7	70			